В Южном округе города Москвы пройдет рейд «Законность»
10.02.2015

Данный рейд предполагает проверку работы правоохранительных органов. Во время рейда в полиции проверят, не отказываются ли представители правопорядка принимать от москвичей заявления о преступлениях и происшествиях.
При этом, жителям округа важно помнить о порядке подачи заявлений о совершенном преступлении . К примеру, что «письменные заявления и сообщения, поступающие от физических лиц (гражданин, индивидуальный предприниматель), должны содержать полные сведения об авторе, т.е. фамилию, имя, отчество, место жительства, место работы, другие данные, позволяющие установить с ним контакт, а также подпись заявителя». А также, что любые поступающие сведения о преступлениях и иная информация, вне зависимости от места и времени совершения правонарушений, а также полноты сообщаемых сведений и формы представления, должны приниматься в любом органе внутренних дел.
Если же, при обращении в полицию, вам было отказано в приеме заявления, либо вы не удовлетворены реагированием на ваше обращение к сотрудникам полиции, можно обратиться ежедневно с 9.00 до 18.00 по действующему во время рейда «Законность» телефону доверия:
- Отдел МВД России по району Царицыно: 8-495-325-34-22
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