Сергей Собянин заложил парк 70-летия Победы
07.05.2015
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Сегодня, 7 мая, мэр Москвы Сергей Собянин принял участие в церемонии закладки камня под строительство парка в честь 70-летия Победы, который будет расположен на территории ЮЗАО.
«Сегодня мы закладываем новый городской парк, который будет посвящён 70-летию Победы. Работы по созданию парка начнутся очень скоро. Но прежде – мы обязательно обсудим проект будущего парка с ветеранами и местными жителями, чтобы учесть все их пожелания», – сказал во время церемонии мэр Москвы Сергей Собянин.  Также мэр Москвы Сергей Собянин пообщался с ветеранами, которые присутствовали на церемонии: «Получил от вас письмо, вы просили здесь благоустроить эту заброшенную территорию. Вот решили сделать не просто парк, а парк, посвященный 70-летию Победы. Так что в этом году адаптируем проект, согласуем с вами и сделаем хороший парк».  Далее Мэр Москвы Сергей Собянин поздравил ветеранов с наступающим праздником Великой Победы и пообещал, что работа по увековечиванию памяти героев будет продолжаться: «По увековечению памяти (героев войны) мы сделали большую работу и будем ее продолжать».  Как сообщила пресс-служба мэра, площадь Парка имени 70-летия Победы составит 7,5 га. А сам парк будет располагаться недалеко от Севастопольского проспекта. Планируется, что парк станет прогулочной зоной для местных жителей.
Мэр Сергей Собянин также пообещал, что в 2015 году проект парка будет согласован с ветеранами. Он напомнил, что за последние годы в столице было создано семь памятников, посвященных героям Великой Отечественной войны.
"По увековечению памяти (героев войны) мы сделали большую работу и будем ее продолжать", - пообещал С.Собянин.
После открытия закладного камня Мэр Москвы вместе с ветеранами посадил первое дерево в парке - рябину и затем отведал солдатской каши.
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