Всего 10% учеников не пришли на уроки в школу №904 из-за снегопада
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Всего 10% учеников не смогли посетить занятия в школе №904 в понедельник, 5 февраля.
Тяга к знаниям у ребят гораздо сильнее любого, даже самого «февральского» снегопада. Сотрудники школы сообщили на официальном сайте, что дети, которые приезжают на учебу из других округов, использовали разрешение мэра Москвы Сергея Собянина на свободное посещение.
Директор школы №904 Галина Щербакова отметила, что все классные руководители знают, по какой причине отсутствуют каждый ученик – родители уже связались с ними. Учителя смогли скорректировать свои уроки, чтобы ребята не пропустили важный материал. А отсутствующие получили свои задания с помощью электронного дневника.
«В школе интереснее и веселее, чем дома, здесь наши друзья. После уроков пойдем кататься на санках, играть в снежки, лепить снеговиков», – поделились ученики школы №904. А родители, в свою очередь, поблагодарили сотрудников образовательного комплекса за заботу: работники помогли учащимся просушить одежду и обувь.
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