В «Сосенках» отметят Международный день защиты детей
29.05.2019


Праздничная программа «Здравствуй, лето!», посвященная Международному дню защиты детей, состоится в парке «Сосенки» в первый день надвигающегося лета — в субботу, 1 июня. Об этом редактору газеты «Царицынский вестник» рассказал представитель Центра досуга «Личность» Михаил Мартынов.
Гостей веселого праздника будет ждать не просто концерт, а самый настоящий творческий конкурс художественной самодеятельности. Пришедшие в «Сосенки» станут свидетелями состязания юных талантливых дарований со всего Южного административного округа.
По уже оговоренным условиям конкурса баталии между ребятами будут разворачиваться сразу в четырех номинациях — «Вокал», «Авторская песня», «Танец» и «Оригинальный жанр».
В гостевой зоне пришедшие смогут принять участие в интереснейших мастер-классах и озорных конкурсах. На территории будет действовать полевая кухня.
Начало в 12:00. Напоминаем, что парк «Сосенки» находится по адресу: улица Тимуровская, дом 5. Интересующие вопросы можно задать по телефону: 8 (499) 320-33-25.
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