В Шипиловском ЗАГСе узами брака связали себя долголеты Галина Таболич и Валерий Пашинин
08.07.2019


Участники «Московского долголетия» Галина Таболич и Валерий Пашинин связали себя брачными узами в Шипиловском ЗАГСе в прошедшую субботу, 6 июля. Отметим, что мы уже анонсировали торжество. Объединенная редакция интернет-изданий Южного округа вела прямую трансляцию бракосочетания на сайте газеты «Новости Зябликово».
Важными гостями, присоединившимися к событию, стали заместитель руководителя Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы Владимир Филиппов, начальник Шипиловского ЗАГСа Светлана Жарова и начальник Управления социальной защиты населения Южного округа Елена Утунова. Они поздравили виновников торжества.
Мэр Москвы Сергей Собянин тоже не обошел это событие стороной; в своих социальных сетях столичный градоначальник пожелал новобрачным счастья и тепла в доме.
После церемонии бракосочетания у крыльца ЗАГСа молодоженов встретили целых 59 «невест» в фате. Вместе со своей идейной вдохновительницей — самой главной невестой — они станцевали зумбу. Представитель «Интеррекорда» Влад Копылов зарегистрировал мировой рекорд — «Самый массовый свадебный танцевальный флешмоб участниц 55+ в фате»: теперь достижение есть в книге рекордов России.
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